
26/04/2015 PAZAR  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  5 DEMET BİNİCİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE EŞDEĞER BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 AHUSENKIZ RAPORLU OLMASIMETİN DÜLGAR AT SAHİBİ

 5  13 İZDEN RAPORLU OLMASIHASAN BAŞAK KAZIM YILDIZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



 1. Koşuda, 1 numaralı KAR LEOPARI  isimli atın binicisi H.İ.AKKAYA,  son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için ihtar ve 

591 TL ( tekerrür ) para cezası verilmiştir (  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 

117/1,a-b-1 ).

KOŞU NO:  1

6.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 3 numaralı BESLENEY isimli atın antrenörü M. GÖKÇE, koşuyu 1. olarak bitiren 6 numaralı 

ÇETİNASLAN isimli ata son düzlükte kendi atına faul yaptığı  gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme 

neticesinde protesto reddedilmiştir.

Yine aynı koşuda, 9 numaralı KEİTA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK,  son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için ihtar ve 

591 TL ( tekerrür ) para cezası verilmiştir (  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 

117/1,a-b-1 ).

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 9 numaralı HIGH TIDE isimli at starttan 100 metre geç çıktığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili 

Yönetmeliğinin 121/4.fıkrası  gereğince 30 gün süreyle yarışlara katılmamasına  atın  antrenörü Mah. YARDIMCI'ya  atını iyi antrene 

ettirmediğinden 296 TL   para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


